



## **В Санкт-Петербурге перед судом предстанет гражданин, обвиняемый в нападении и убийстве инкассатора более 24 лет назад**

Военным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Западному военному округу окончено предварительное следствие по уголовному делу в отношении Геннадия Лося, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а» и «в» ч. 3 ст. 162 (разбой, совершенный организованной группой с применением оружия и причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего), п.п. «б», «е», «ж», «з» ч. 2 ст. 105 (убийство лица в связи с осуществлением им служебных обязанностей, сопряженное с разбоем, совершенное организованной группой общеопасным способом,) и ч. 3 ст. 327 (приобретение и использование поддельного паспорта гражданина Российской Федерации) УК РФ.

Следствием установлено, что в 1997 году Лось, желая незаконно обогатиться, создал преступную группу, в состав которой вовлек лейтенанта Игоря Пятова, которой только что окончил военное училище и к новому месту службы еще не прибыл, а также нигде не работающих Ильдара Султанова и Константина Белоусова. Для реализации задуманного они приобрели 3 пистолета ТТ, а также боеприпасы к ним.

2 июля 1997 года в г. Санкт-Петербурге, действуя согласно заранее распределенным ролям, Белоусов напал на инкассатора и принялся отнимать у него сумку с деньгами. Желая подавить сопротивление последнего, Султанов произвел в него 2 прицельных выстрела. В это же время Лось и Пятов не менее 8 раз выстрелили по инкассаторской машине, не позволяя находившимся в ней людям дать отпор нападавшим. Завладев деньгами, преступники скрылись. В результате произошедшего было похищено более 220 тыс. рублей, а инкассатор от полученных ранений скончался.

В ходе предварительного следствия ущерб, причиненный коммерческому банку, был возмещен в полном объеме. Решениями судов Белоусов и Султанов осуждены к 3 и 10 годам лишения свободы соответственно. Оба с содержанием в колонии строгого режима. В связи со смертью Пятова уголовное преследование в его отношении было прекращено.

Одновременно с этим было установлено, что Лось, желая скрыться от органов предварительного следствия и избежать ответственности за содеянное, приобрел заведомо поддельный паспорт гражданина Российской Федерации на другую фамилию, который



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

использовал на протяжении многих лет. Несмотря на это в апреле текущего года сотрудники правоохранительных органов задержали его в г. Краснодаре.

Родственниками погибшего заявлен иск о взыскании с обвиняемого 2 млн рублей в качестве возмещения морального вреда.

После утверждения обвинительного заключения уголовное дело в отношении Лося направлено Ленинский районный суд г. Санкт-Петербурга для рассмотрения по существу.

03 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1626159>